

## پنجاب حکومت، برگد اور امید جواں تنظیمیں مل کر "پرامن پاکستان" کا نفرنس کا انعقاد کریں گے

لاہور (د قانع نگار) پنجاب حکومت، برگد اور امید جواں تنظیمیں مل کر قومی سطح پر "پرامن پاکستان" کا نفرنس کا انعقاد کریں گے جس میں سانحہ پشاور کے شہدائے ساتھ ساتھ ملک بھر میں دہشت گردی کی وارداتوں میں شہید ہونے والے لوگوں کو خراج تحسین پیش کیا جائے گا۔ کانفرنس میں سانحہ پشاور کے شہدائے والدین بالخصوص شرکت کریں گے۔ اس بات کا اعلان وزیر امور نوجوانان و تعلیم برائے حکومت پنجاب رانا مشہود احمد خان نے مختلف تنظیموں کے عہدیداران کے ساتھ گزشتہ روز لاہور پریس کلب میں مشترکہ پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ انہوں نے کہا کہ کانفرنس کا مقصد نیشنل ایکشن پلان کے عمل درآمد کا جائزہ اور اثرات پر بحث اور تجاویز پیش کرنا ہے۔ اس موقع پر صیغہ شاہین ایگزیکٹو ڈائریکٹر برگد اور رہنماؤں کی کثیر تعداد نے شرکت کی۔ سردار وقاص موکل چیئر پرسن پنجاب یوتھ پارلیمنٹ کا کس نے کہا کہ یہ ایک خوش آئند بات ہے کہ تمام سیاسی جماعتیں پاکستان میں امن اور نوجوانوں کے بہتری کے لیے مل کر کام کر رہی ہیں۔ ہم اس حوالے سے جناب یوتھ منسٹر رانا مشہود اور برگد کے شکر گزار ہیں۔ صیغہ شاہین ایگزیکٹو ڈائریکٹر برگد نے کہا کہ کانفرنس میں بالخصوص پرامن پاکستان کے لیے نوجوانوں اور میڈیا کے کردار پر بات چیت کی جائے گی اور اس حوالے سے مختلف سیشن رکھے گئے ہیں۔ سوشل میڈیا میں انتہا پسندی کے اثرات پر بھی بات ہوگی۔ انہوں نے مزید کہا کہ پاکستان میں زما بوائے کی کرکٹ ٹیم کو برپور طریقے سے خوش آمدید کہا جانا چاہیے اور کسی بھی بین الاقوامی کرکٹ ٹیم کا پاکستان میں آنا دراصل حکومت کے ان کاموں کے عوض ہے جو وہ کچھ دو سالوں سے سپورٹس بورڈ اور یوتھ فیسٹول کے تحت کیے جا رہے ہیں۔ کانفرنس کا انعقاد 27-29 مئی کو پرل کانٹینینٹل ہوٹل لاہور میں ہوگا۔ تین روزہ قومی "پرامن پاکستان" کانفرنس کی افتتاحی تقریب میں صدر مملکت پاکستان ممنون حسین مہمان خصوصی ہونگے جبکہ دیگر دنوں میں وزیر اعلیٰ پنجاب شہباز شریف، وزیر تعلیم رانا مشہود، مختلف سیاسی جماعتوں کے اہم رہنما، صحافی، ادیب، اور دانشور، پنجاب یوتھ پارلیمنٹ کا کس کے ممبران اور اساتذہ اکرام بھی شرکت کریں گے۔ کانفرنس میں ملک بھر سے سول سوسائٹی کی تنظیموں کے کارکن اور تمام صوبوں کے تعلیمی اداروں سے نوجوانان بھی شرکت کریں گے۔ کانفرنس میں سانحہ پشاور میں شہید ہونے والے معصوم بچوں کی مائیں بھی شامل ہو رہی ہیں اور ساتھ ہی ساتھ سانحہ یو جتا آباد کے متاثرین بھی کانفرنس میں شرکت کریں گے۔